

Державне агентство лісових ресурсів України
ЦЕНТРАЛЬНЕ МІЖРЕГІОНАЛЬНЕ УПРАВЛІННЯ ЛІСОВОГО ТА МИСЛИВСЬКОГО ГОСПОДАРСТВА
вул. Степана Бандери, 8, м. Житомир, 10029, тел. 0978153756, 
Код ЄДРПОУ 45121148
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                                                  Повідомлення

Постановою Кабінету Міністрів України від 07.09.2022 № 1003 «Деякі питання реформування управління лісової галузі» (далі-Постанова) ліквідовані як юридичні особи публічного права територіальні органи Державного агентства лісових ресурсів за переліком згідно додатка 1 Постанови та утворені як юридичні особи публічного права міжрегіональні територіальні органи Державного агентства лісових ресурсів за переліком згідно додатка 2 Постанови.
          Міжрегіональні територіальні органи Державного агентства лісових ресурсів, що утворюються згідно з пунктом 2 цієї постанови, є правонаступниками територіальних органів Державного агентства лісових ресурсів, які ліквідуються згідно з пунктом 1, згідно з додатком 3. 
          Враховуючи викладене, на виконання Порядку ведення лісовпорядкування, затвердженого Наказом Міндовкілля України від 15.11.2021 № 749 (зареєстрований в Міністерстві юстиції України 21 грудня 2021 за № 1644/37266) повідомляємо, що 27.02.2023 о 14:00 год. в режимі ZOOM-конференції відбудеться 
· друга лісовпорядна нарада з питань розгляду основних положень актуалізованих матеріалів лісовпорядкування ДП «Ржищівський військовий лісгосп» Київської області за 2021 рік.
· друга лісовпорядна нарада з питань розгляду основних положень Проєкту організації і розвитку лісового господарства ПАТ «Науково-технічний комплекс «Електронприлад».
· повторно друга лісовпорядна наради з розгляду основних положень Проєкту організації і розвитку навчально-дослідного лісового господарства Білоцерківського національного аграрного університету Міністерства освіти та науки України з урахуванням зауважень викладених в листі Міндовкілля від 17.01.2023 № 25/7-34/710-23. 
· лісовпорядної наради з розгляду матеріалів лісовпорядкування комунального  підприємства «Дарницьке лісопаркове господарство» 
Київської міської держаної адміністрації.
        Зацікавлені сторони можуть направляти для розгляду зауваження та пропозиції за такими адресами: 
        Центральне міжрегіональне управління лісового та мисливського господарства
Поштова адреса: 10029, Житомирська обл., м. Житомир, вул. Степана Бандери,8. 
Електронна адреса: Info@c.forest.gov.ua
        ВО «Укрдержліспроект»
Поштова адреса: 08205, Київська обл., м. Ірпінь, вул. Троїцька, 22-24.
Електронна адреса: secretary-lisproekt@ukr.net
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